

淮南姑娘“一拳定乾坤” 斩获全国青年(U18)女子拳击锦标赛冠军



图为比赛现场(蓝方为鲍紫悦)

(市拳击队供图)

本报讯(记者 苏国义)6月29日,记者从市重竞技运动训练中心获悉,在刚刚结束的2025年全国青年(U18)女子拳击锦标赛上,我市拳击小将鲍紫悦力克对手斩获63kg级冠军。

本次赛事在贵州省举行,设12个级别,采用单败淘汰制,每场比赛进行3回合,每回合3分钟。来自安徽、贵州、山东、福建、广东、重庆等省市及相关院校的31支代表队的197名运动员参与了奖牌争夺。

“比赛对抗非常激烈,参赛的每一位选手都具备夺牌实力,拳台上,拳手的一个有效进攻、一个破绽,往往就能决定胜负。”市拳击队教练张春阳在比赛期间持续关注前方动态,他介绍,“鲍紫悦是从淮南输送到省队的优秀运动员,她训练刻苦,技术较为全面,这次夺牌是她实力的一次

爆发展现,夺牌后她将入选国青队备战亚洲青年拳击锦标赛,我们期待她取得更加优异的战绩再次为家乡争光”。

记者了解到,鲍紫悦结缘拳击运动与张春阳密不可分。2019年之前,鲍紫悦主练跆拳道,一次日常训练中,她被慧眼识珠的张春阳看中。张春阳说:“这小孩臂长大于身高,身体条件优异,动作迅捷而灵活是练习拳击的好苗子。”沟通协调后,张春阳将鲍紫悦招入市拳击队。经过半年的科学训练,鲍紫悦的拳击天赋被激发出来,当年她就斩获了安徽省青少年拳击锦标赛45Kg级冠军。之后,她又在2020年、2021年连续两年取得省级比赛冠军。取得2025年全国青年(U18)女子拳击锦标赛冠军后,鲍紫悦马上转入新的训练,她力争在更高强度的比赛上取得优异成绩。



6月28日,雨过天晴,舜耕山在蓝天白云映衬下,山林、房舍相映成景,呈现出一幅绿意盎然的夏日城市生态画卷。

本报通讯员 沈道银 摄

舜耕山

绿意盎然美如画

